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 A medida é positiva, em razão da redução dos 

custos e melhora no fluxo de caixa; 

 Aumento do nível de emprego e do faturamento; 

 Exportações e investimentos também mostram 

resultados positivos, mas dependem mais das 

expectativas; 

 Vigência da medida é determinante para a 

formação das expectativas e para o planejamento 

das empresas. 

 

 

 

Principais resultados 



                                                                                                                            

Maioria dos respondentes diz que o nível de emprego aumentou 
 Comportamento do nível de emprego após a desoneração da folha – em percentual de respostas (%) 
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Fonte: Consulta CNI 

 

Emprego 



Mais da metade dos respondentes sinaliza crescimento do faturamento 
 Comportamento do faturamento após a desoneração da folha – em percentual de respostas (%) 
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Quase dois terços dos respondentes diz que exportações aumentaram ou que irão aumentar 

Comportamento das exportações após a desoneração da folha – em percentual de respostas (%) 
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Mais de dois terços dos respondentes diz que os investimentos cresceram ou que irão crescer 

Comportamento dos investimentos após a desoneração da folha – em percentual de respostas (%) 
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Avaliação da medida 

Medida é avaliada como positiva por praticamente todos os respondentes  
 Avaliação do benefício – em percentual de respostas (%) 

Fonte: Consulta CNI 
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Saída do regime 

Apenas um setor respondente deixaria o novo regime, se houvesse essa possibilidade  
 Se pudesse optar, deixaria ou não o novo regime – em percentual de respostas (%) 

Fonte: Consulta CNI 

 



Melhora no fluxo de caixa e redução do valor pago ao INSS são os principais benefícios  
 Principais benefícios que a medida proporcionou – em percentual de respostas* (%) 
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 *O percentual não totaliza 100% em função de múltiplas escolhas 



                                                                                                                                                   

Avaliação referente – em percentual de respostas (%) 
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Vigência da medida 

Maioria dos respondentes avalia que a medida deveria ser permanente 
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